Kísérőtanári beszámoló
Személy szerint én az utolsó két hétben láttam el kísérőtanári feladatokat Rostockban. Az időpont augusztus 11-augusztus 25-ig tartott. A kiutazást saját magamnak intéztem, így augusztus 11-én este érkeztem meg Rostockba. 

A kollégák, akik a kertész diákokra felügyeletek kijöttek elém a vasútállomásra, ami jelentősen megkönnyítette az első napokban az eligazodást. A kertész diákokkal és kísérőkkel egy szálláson voltam, ami megkönnyítette egymás munkájának segítését. A diákok a mellettem elhelyezkedő szobákban laktak, ami könnyebbé tette a felügyeletüket. 

A felügyeletem alá hat diák tartozott két pék, két cukrász és két gépész tanuló. A feladataim közé tartozott a diákok munkába indulásának ellenőrzése, szobájuk rendjének és tisztaságának ellenőrzése és az egészségi állapotuk figyelemmel kísérése. A diákok időbeosztása nagyon változó volt, mert kettesével voltak beosztva három gyakorlati helyre. Mind a három csoport eltérő időpontban kezdett és érkezett meg, ami megnehezítette egy kicsit a kapcsolattartást. Ha bármilyen felmerülő probléma volt, akkor a diákok bizalommal fordulhattak hozzám. Egy-két alkalommal kellett a cégekkel kapcsolatba lépni, valamilyen kisebb ügyet intézni. 
Hét közben túl sok közös programunk nem volt, mert az eltérő munkaidő nem tette lehetővé. A diákok hazaérkezés után a napi rutin feladataikat végezték el. Közös programra a hétvégén adódott lehetőség, de sajnos az egyik hétvége esős volt, a másikon már jöttünk haza. A szabadidőnkben egy-két közös strandolás és közös főzés belefért. A közős főzés során sült krumplit készítettünk brassóival és pudinggal.  
Üzemlátogatásra nem kellett mennem, mert a cégeknél a komoly egészségügyi követelmények miatt nem foglalkoztak volna velem. Az utolsó héten egy diákot kellett orvoshoz kísérni, hányás és hányinger panaszokkal. Megfelelő ellátást kapott a diák. Az EU-s egészségügyi kártya elegendő volt az ellátáshoz. 

A diákok általában pozitív tapasztalattal érkeztek haza a mindennapokban. Elmondásuk szerint a nyelvi problémákat a gyakorlati helyeken sikerült megoldaniuk a kollégákkal. Beszámolóikból számomra úgy tűnt, hogy a többség változatos munkát és feladatokat kapott. Volt olyan gyakorlati hely, ahol a gyakorlat időpontja is változott a két hét alatt. 
Utolsó szombaton részt vettünk egy magyar-német esten, amely lezárta a diákok kinti tartózkodását. A rendezvényre hivatalosak voltak a munkaadók is a többség el is fogadta a meghívást. Mivel a magyar-német cserekapcsolat 30 éves évfordulója volt az idei évben, így az eseményen a jubileum is nagy hangsúlyt kapott. A mi csoportunkon kívül a budapesti Gundel Károly középiskola diákjai is részt vettek az eseményen. Mindkét csoport egy kis bemutatkozóval készült, a budapestiek Gundel Károly életét és munkásságát mutatták be német nyelven. A mi csoportunkban az egyik diák, Ceglédberceli származású, amely település sváb falu és egy tradicionális sváb ruhát mutatott be a diákunk. A délután kellemesen telt, amelyen a mi diákjaink által készített pogácsát fogyaszthatták a vendégek. A végén volt egy beszélgetés a diákok és munkaadók részvételével, amelyen mindenki saját tapasztalatait, véleményét megoszthatta a közönséggel. A vélemények általában pozitívak voltak, de egy-egy munkaadó jogosan kritikát is megfogalmazott a diákok munkához való hozzáállásával. A mi csoportunkban is néhány diáknak időbe tellett, amire alkalmazkodott a német elvárásokhoz. Véleményem szerint megfelelő lezárása volt a kinn töltött 6-7 hétnek. Utána következett még a hazaút, amely 15 órás volt. 
Sokan fáradtan, de élményekben gazdagon érkeztünk haza. 
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